
 

  

 

TES DE PERCEPCION  INTEGRIDAD, INSTITUTO  DE CULTURA Y TURISMO  DE BOLIVAR. 

 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAA

Aa__eMB82xUN0tYNEpJQVJBMzhUVkZaVzJZVVNLWUo3Uy4u 

 

Aplicado   a  personal  de planta  del  instituto. 

 

 

 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAAa__eMB82xUN0tYNEpJQVJBMzhUVkZaVzJZVVNLWUo3Uy4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAAa__eMB82xUN0tYNEpJQVJBMzhUVkZaVzJZVVNLWUo3Uy4u


 

 

 

 

 



1 9 1 39

2 10 40

3 10 40

4 4 1 5 21

5 8 2 38

6 10 40

7 4 4 2 32

8 9 1 39

9 7 3 37

10 2 2 5 1 25

11 1 6 3 35

12 5 5 35

13 6 4 36

14 4 6 34

15 5 5 35

16 3 5 2 33

17 6 4 34

18 5 5 35

19 5 4 1 16

20 3 7 33

21 5 5 35

22 1 3 6 16

23 7 3 33

24 6 6 42

25 3 7 33

26 3 7 33

27 4 6 34

28 7 3 37

29 5 5 35

30 3 6 1 32

TOTAL PERSONAS 

ENCUESTADAS 10

No. DE PREGUNTA
SUMA DE 

RESPUESTA

RESPUESTA

Totalmente de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Totalmente en desacuerdo



No. PREGUNTA
ESTADO DE LA 

ENCUESTA

1 98%

2 100%

3 100%

4 53%

5 95%

6 100%

7 80%

8 98%

9 93%

10 63%

11 88%

12 88%

13 90%

14 85%

15 88%

16 83%

17 85%

18 88%

19 40%

20 83%

21 88%

22 40%

23 83%

24 105%

25 83%

26 83%

27 85%

28 93%

29 88%

30 80%



ESTADO DE LA 

ENCUESTA

1 CODIGO DE INTEGRIDAD 89%

2 HONESTIDAD 87%

3 RESPETO 88%

4 COMPROMISO 76%

5 DILIGENCIA 80%

6 JUSTICIA 86%

INDICADOR


